农行推自助办卡机,全市共110台

记者体验:办一张借记卡,仅需2分钟,无需当场交工本费

本报12月29日讯(记者

姜宁) 农行推出自助办卡机, 市民办理借记卡,再也无需领 号排队了。29日,记者体验:办 出一张借记卡,只需2分钟。目 前,中国农业银行烟台分行的 自助办卡机已基本覆盖到了 烟台全市范围。而在市区,几 乎所有农行网点均设有自助 办卡机。

"从今年第二季度开始普 及的自助办卡机,在最近一阶 段已经扩展到了全市大多数 区域内,在农行驻烟台市的 150多个网点中,已经增设了 约110台此类机器,省时省 力。"中国农业银行烟台分行 营业部工作人员说,而在市 区,几乎所有的农行网点,都 有这种自助办卡机。

29日下午,记者体验农行 的自助办卡机。在验证完本人 身份证,填写完手机号码等少 数资料之后,在不到两分钟的 时间,自助办卡机就为记者办 理好了一张全新的借记IC卡, 相比传统的领号排队办理方 式,确实节省了很多时间。

一天多的时候能办理四 五十张,少的时候也要一二十



有了自助办卡机,市民去农行办理借记卡,就不需要领号排队了。 本报记者

张,目前基本已将办卡业务全 部从柜台转移到了办卡机 上。"据介绍,使用自助办卡 机办卡时,当场是不需要交费 的。"一般办理一张借记IC卡, 需要交纳10元工本费。但是使

用自助办卡机不需要当场交 钱,银行系统会在银行卡内有 钱后,再自动扣除相关费 用。"农行烟台分行营业部大 堂经理说。

而在安全性方面,使用自

助办卡机办理借记卡时,必须 有大堂经理在旁边验证客户 身份,自助办卡机还会拍下办 理人的照片和身份证照片比 对、存档。据介绍,农行至今 没有发现安全隐患。

研究生考试来袭 短期租房生意火

冷冻海鲜

唱主角。

唱市场主角

本报12月29日讯(记者 李娜)

天气越来越冷,冬季大风大浪变

多,小渔船基本不再出海捕鱼,市

场冷冻海鲜逐步代替新鲜海货。目

前烟台主要农贸市场上,冷冻海鲜

的鲅鱼,市民会发现有两个价格,

一种卖15元一斤,一种只卖12元-

斤。高出3元,是现在市场上新鲜海

鲜与冷冻海鲜的价格差别。在一周

之前,市场上还是以新鲜的海鲜为

"渔船出海的少了,供应鲜货

主,现在冷冻海鲜逐渐唱起主角。

的就少了。鲅鱼、刀鱼、红虾、对虾

市场上有六成都是冷冻海鲜。"商

贩李先生说,再过上一个周,鲜海

货基本就见不到了,那时候,市场

上都得卖冷冻海鲜。

在红利市场上,同样是一斤多

本报12月29日讯(记者 吴江 涛) 1月4日、5日,是2014年研究生 入学考试的初试时间。近日,牟平、 福山等不少考点附近日租房和宾 馆预订火爆,部分宾馆和旅馆取消 了平时的优惠,很多短租房的价格 也水涨船高,平时40元一天的房 间,目前需要60元以上才能订到。

"我的考点在福安中学,前两 天去过一趟,坐公交车需要转车, 路上得一个多小时。"烟台大学的 小张说,因为距离比较远,他打算 在考点附近住两天的短租房。不 过,小张发现,考点附近的日租房 价格都不便宜。

"一天60元。现在不订,过了元 旦就涨价,还不一定能订到。"福山 区一位房主介绍,自己的房间平时 短租基本在40元上下,由于考研期 间租房的学生较多,最近涨到了60

记者致电牟平区一家宾馆,宾 馆工作人员介绍,元旦和考研期间 的房价不打折,为130元一天,其他 时间是7折,也就是90元一天。

海鲜、肉食、干果,500多种年货齐聚本报年货会

以前忙活半个月,今年一次搬回家



本报12月29日讯(记者 李静) 临近春节,市民开始 盘算置办什么年货,不少市 民为了把年货买齐全,前前 后后要忙活半个多月。今年 就不用那么麻烦了,2014年1 月11日、12日,本报2014新春 年货会将在阳光100举办,现 场鲅鱼、干果、大饽饽、糖果、 红酒……500多种年货让您 可劲儿挑。

"小时候最盼过年赶集 了,什么好吃的都有。"提起 置办年货,市民李女士说,小 时候一到快过年,年前就会 跟着家长去赶集买年货,水 果、糖、香肠什么都有,现在 生活水平提高了,超市什么 都有,但总觉得赶集买年货, 才有过年的味道。

"那么多东西,那么多品 牌,这下能省不少事。以前忙 活半个多月,今年一次就能搬 回家。"得知本报举办年货会, 市民王女士连连称赞。王女士 说,为了能让家人吃上放心的 年货,她每年都要去很多品牌 店置办,"海鲜买新海的,猪蹄 买喜旺的,大饽饽买威利发 的,干果买徐福记的。"每样东 西都要跑专卖店挑选,前前后 后要跑很多趟,等年货买全了 得折腾半个多月,今年年货会 把不少品牌聚到一起,这下能 给她省不少事。

为让市民评选出信得过 的品牌,前段时间本报开展了

"过年必备年货"调查问卷,千 名读者共同评选出了老百姓 心目中最值得推荐的年货品 牌。此次年货会汇集了老百姓 呼声最高的40多个品牌,海鲜 类、肉食类、干鲜果品等500多 种年货让您可劲儿挑。

辛苦了一年,多置办点年 货犒劳自己和家人是很有必 要的。如果您也想轻松购置年 货,那就来参加本报2014新春 年货会吧,年货会时间是2014 年1月11日、12日,地点在阳光 100B座C座连接长廊。

证大·大拇指广场在烟台奠基

升级版的城市综合体,将成衡山路上的新地标

本报12月29日讯 26日9时58 分,证大·大拇指广场在项目地举 行了隆重的奠基仪式。活动当天, 开发区管委领导,证大房产、宏远 公司等相关单位领导和嘉宾出席 了奠基仪式。

上海证大房产常务副总裁叶 文斌,在奠基典礼的致辞中说: 前,证大·大拇指广场开始进入高

速战略扩张计划阶段,未来3至5年 将开发15个大拇指广场,预计总面 积达300万平方米,总投资金额约 300亿元。大拇指战略综合了商业 商务等,是多业态、多功能的复合 型商业中心,是集购物休闲餐饮 文化娱乐等多功能为一体的城市 商业文化集合体,囊括了商场、酒 店式公寓、办公等一系列业态。烟

台证大·大拇指广场作为全国战 略性布局的重点项目,其领先的 商业模式,将大幅提升烟台开发 区的商业水准,全面带动烟台城 市发展和商业升级。

据了解,烟台证大·大拇指广 场是上海大拇指广场和青岛大拇 场的升级产品,位于烟台经 济开发区与福山中心区域的交通 枢纽衡山路上。项目总建筑面积 约20.7万平方米。依托优越的地理 区域,建成后将辐射烟台几十万 消费人群,为烟台打造一个一站 式购物、24小时全天候服务等时尚 生活方式新热点,让每位消费者 随心体验大拇指广场的灵动生

烟台证大大拇指广场集都市

生活购物、时尚潮流消费、流行特 色餐饮、儿童体验、国际影线等业 态为一体,更有高端时尚百货、韩 国城、海珍城等特色业态,将品质、 时尚、快乐的元素融入现代都市生 活。烟台证大·大拇指广场落成后 不仅会成为开发区和福山区双区 的商业核心,也将辐射整个 区,成为三区交汇处商业新地标。





地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199